

Hindi
हिन्दी

प्रिय माता-पिता और देखभालकर्ता

टर्म 3 में आपके समर्थन के लिए आपका धन्यवाद। लर्निंग फ्रॉम होम (घर बैठे-बैठे शिक्षा-प्राप्त करना) कठिन हो सकता है, परन्तु हमारे विद्यार्थी अच्छा प्रदर्शन करते आए हैं। हमारा स्कूल किसी भी ऐसे विद्यार्थी की सहायता करेगा जो अपनी शिक्षा-प्राप्ति में पीछे चल रहा है।

टर्म 4 प्रत्येक विक्टोरियाई विद्यार्थी के लिए महत्वपूर्ण है और अध्यापक हर किसी के लिए उच्च-गुणवत्ता का शिक्षण प्रदान करेंगे।

चाहे आपकी संतान रिमोट तरीके से या आमने-सामने शिक्षा प्राप्त कर रही है, हम प्रत्येक विद्यार्थी का उसके कल्याण और शिक्षा संबंधी आवश्यकताओं में तथा अगली कक्षा, रोज़गार या आगे की शिक्षा में आगे बढ़ने में समर्थन करने पर ध्यान देते हैं।

टर्म 4: स्कूलों में शिक्षा-प्राप्ति

हम चाहते हैं कि विद्यार्थी जितनी जल्दी संभव हो सके, स्कूल में शिक्षा प्राप्त करने के लिए लौट सकें, परन्तु एक सुरक्षित तरीके से। इससे कोरोनावायरस (COVID-19) का फैलाव कम होगा।

विद्यार्थियों और परिवारों को सुरक्षित रखने के लिए, अलग-अलग कक्षाओं के विद्यार्थी अलग-अलग समय पर स्कूल वापसी करेंगे।

कक्षा 8 से कक्षा 10 के विद्यार्थी

सोमवार 5 अक्टूबर से, रिमोट और फ्लेक्सिबल (अनुकूलनीय) शिक्षा-प्राप्ति जारी रहेगी, सोमवार 26 अक्टूबर से विद्यार्थी स्कूल में शिक्षा-प्राप्ति पर वापसी करेंगे।

स्वास्थ्य एवं सुरक्षा

जैसे-जैसे विद्यार्थी स्कूल में शिक्षा-प्राप्ति पर वापसी करते हैं, हम विद्यार्थियों, कर्मचारियों, परिवारों और समुदाय को सुरक्षित और स्वस्थ रखेंगे। इसका अर्थ है शुरूआत और समाप्ति के अलग-अलग समय, स्कूली मैदानों पर माता-पिता की संख्या को सीमित करना तथा हाथों की अच्छी स्वच्छता और शारीरिक दूरी का प्रयोग करना।

कृपया स्कूल के गेट पर इकट्ठे होने से परहेज करें तथा यदि आपको स्कूली मैदान में प्रवेश करना पड़ता है तो अन्य वयस्कों से 1.5 मीटर की दूरी बनाए रखें।

स्कूल की बसो या पब्लिक ट्रांसपोर्ट (जन परिवहन) में यात्रा करने वाले अपने बच्चों को निम्नलिखित भी याद कराएँ:

- अच्छी स्वच्छता को अमल में लाना, इसमें हैंड सेनेटाइज़र का प्रयोग करना और हाथ धोना शामिल है
- यदि हो सके तो अन्य लोगों से शारीरिक दूरी बनाए रखना
- फेस मास्क पहनना (सेकेंडरी स्कूल के विद्यार्थी)
- यदि बीमार हों तो घर पर रहना और टेस्ट करवाना।

हमारी प्राथमिकताएँ

टर्म 4 में, हमारे स्कूल की तीन प्राथमिकताएँ होंगी। ये प्राथमिकताएँ समान होंगी चाहे विद्यार्थी घर पर शिक्षा-प्राप्त कर रहे हों या स्कूल में।

मानसिक स्वास्थ्य एवं कल्याण

सबसे महत्वपूर्ण प्राथमिकता कल्याण होगी, विशेषकर प्रत्येक विद्यार्थी का मानसिक स्वास्थ्य। इसका अर्थ यह है कि हमारे सबसे अधिक असुरक्षित विद्यार्थियों का समर्थन करने के लिए हमारे सभी उपलब्ध संसाधनों का प्रयोग करना।

शिक्षा-प्राप्ति और उत्कृष्टता

हम उन विद्यार्थियों का समर्थन करेंगे जिन्हें अपनी पीछे छूटी शिक्षा को पूरा करने की आवश्यकता है, तथा हम उन विद्यार्थियों की शिक्षा को आगे बढ़ाने में भी उनका समर्थन करेंगे जिन्होंने घर पर शिक्षा प्राप्त करते हुए अच्छा प्रदर्शन किया है।

ट्रांज़िशन (अवस्थांतर)

हम किन्डरगार्टन से प्रेप, कक्षा 6 से कक्षा 7 और कक्षा 12 से रोज़गार या आगे की शिक्षा एवं प्रशिक्षण में बच्चों द्वारा सफलतापूर्वक अवस्थांतर करने में उनकी मदद करना चाहते हैं।

हमें पता है कि कुछ परिवारों को यह चिंता है कि उनकी संतान को अगले साल फिर उसी कक्षा में जाना पड़ेगा। प्रत्येक बच्चे के लिए सबसे अच्छा विकल्प यही है कि वह अपनी कक्षा समूह के साथ रहे और अगली कक्षा में अवस्थांतर करे। हम अध्यापन की सर्वश्रेष्ठ कार्यनीतियों का प्रयोग करेंगे ताकि विद्यार्थियों को उनकी शिक्षा-प्राप्ति की आवश्यकताओं को पूरा करने में सहायता मिल सके।

जैसे-जैसे हम 2020 के स्कूली वर्ष की समाप्ति की ओर से आगे 2021 की ओर कदम बढ़ाते हैं, हमारा स्कूल विद्यार्थियों की आवश्यकताओं को पूरा करना जारी रखेगा।

शुभकामनाएँ

प्रिंसिपल / Principal

स्कूल का नाम / School name